

ERRATA: Edital de Convocação Audiência Pública 002/2016

Considerando a matéria publicada no dia 10/03/2016. Edição 1703, do Diário Oficial dos Municípios Mineiros, código identificador 785B53BB; onde se lê:

A Audiência Pública será realizada no dia 06 de abril de 2016, com início marcado para às 18h00, na Câmara Municipal, sito a Rua Dez de Abril nº 721, Centro, no Município de Luz.

Retifica-se, o local da audiência para: CENTRO CULTURAL MAESTRO JOSÉ BOTINHA MACIEL- CINE LUX, á Rua Coronel José Thomaz nº. 105 permanecem inalterados os demais termos, descrições e considerações.

Publique-se!

Prefeitura Municipal de Luz, 31 de março de 2016.

AILTON DUARTE

Prefeito Municipal